

北白象渔民捕获野生中华鲟

重40多公斤 长1.82米

本报讯(记者 程遥)昨日2时许,在北白象镇万仓村附近瓯江边,该村渔民放网捕鱼时意外捕到一头黑色尖头、背部骨片裸露的怪鱼。经乐清市海洋与渔业局工作人员确认,此怪鱼为野生中华鲟。目前,该中华鲟已被送往浙江海洋水产养殖研究所养伤,待恢复正常后放生。

该中华鲟头尖吻长,体表呈黑褐色,背部有圆形的花纹,重达40多公斤,长1.82米,已成年。据捕获该中华鲟的渔民称,刚看到渔网中使劲跳动的这条怪鱼,就怀疑是野生中华鲟,于是联系乐清市海洋与渔业局。

工作人员赶到现场确认后,证实了渔民们的判断。第一次在万仓村附近瓯江边发现野生的中华鲟。工作人员告诉记者,不但渔民们没见过,他们也是第一次看到出现在乐清境内的野生中华鲟。

随后,渔民赶紧搭建简易水池,并拿来供氧泵,以免中华鲟离开水面缺氧死亡。浙江海洋水产养殖研究所的专家经过仔细查看,发现中华鲟的尾部有伤痕。

经工作人员了解,5月19日,这条中华鲟在瓯江七都流域曾被渔民捕获,随后被放生。

当时,温州绿眼睛动物保护协会负责人方明和曾到现场。他说,瓯江靠近东海,中华鲟游到瓯江也是正常的,但这也是他十多年来首次看到这么大的中华鲟在瓯江出现。

中华鲟尾部的伤痕,可能是此次被捕捞时出现的,所幸伤势并不严重。工作人员与专家商量后,决定将中华鲟送往浙江海洋水产养殖研究所养伤。如果一切顺利的话,一个月后中华鲟就恢复正常,可以在洞头海域放生。工作人员告诉记者。



被捕获的野生中华鲟。通讯员 王官 摄

往浙江海洋水产养殖研究所养伤。如果一切顺利的话,一个月后中华鲟就恢复正常,可以在洞头海域放生。工作人员告诉记者。

Chengshi 链接

中华鲟是一种大型的溯河洄游性鱼类,是古老的珍稀鱼类。世界现存鱼类中最原始的种类之一。鲟类最早出现于两亿三千万年前的早三叠世,古鲟的化石出现在中生代白垩纪,距今约一亿四千万年,堪称“水中活化石”。因此,中华鲟成为鱼类的活化石,也有“长江鱼王”的称号。

中华鲟主要分布于中国长江流域,此外在辽河、黄河、淮河、钱塘江、珠江等水域也有发现。20世纪70年代以后,由于拦河筑坝,阻碍了中华鲟的洄游通道,加之水质污染和有害渔具的滥用,现中华鲟自然资源日益减少。1988年中华鲟被列为国家一级保护动物,具有很高的科研、药用和观赏价值。

棉被柜里躲着一个穿裤衩的男子

原来是连续上网两星期花光积蓄没地方睡

记者 郑望喜 通讯员 侯婷婷

因鞋厂休假,侯某揣着3000多元积蓄到网吧玩游戏,接连14天在网吧度过,最后游戏账号升到了80级,钱却花个精光。侯某从网吧出来后,竟偷钱填肚子,甚至还爬进了一间居民房的棉被柜里睡觉。5月20日,侯某因涉嫌盗窃被刑事拘留。

男子私闯老屋 躲在柜内睡觉

5月19日下午,城东街道的刘老伯报案,称他家老房子里有陌生人的行迹。民警立即驱车来到刘老伯家。刘老伯说,他虽然不住在老房子里,但隔三差五会来看看,当天他发现门锁被撬,屋里好像躲着一个人。民警沿着木楼梯到了二楼,发现房间的地上散乱地放着好几床棉被,放棉被的柜子虚掩着,柜子里露出了一只脚。

民警从棉被柜里揪出了一名只穿着一条裤衩的男子。可能是过于紧张的缘故,男子浑身发抖,回答问题也支支吾

吾的。经询问,男子姓侯,27岁,湖南人。我只想在这里睡一觉。侯某说。

沉迷网游十余天 花光积蓄数千元

随后,民警将侯某带回派出所里作进一步调查。

原来,侯某之前在温州市区一家鞋厂上班,因5月份鞋厂生意冷淡,全厂员工休假一个月。

5月1日,侯某和老乡一起来乐清玩了几天,之后老乡直接回老家了,侯某则打算先回温州整理行李再回去。就在去车站的路上,侯某突然有了去网吧上网的念头,便揣着3000多元积蓄进了网吧,结果被一款网络游戏给迷住了。玩了好几天,账号从1级升到了80级,升级买游戏卡就花了1000多块钱。侯某说。

其间,他完全不清楚自己在网吧里待了多少天,每回饿了就叫外卖,困了就靠在椅子上睡觉。后来老板跟我说上网卡里余额不足,我一摸兜里只剩30元钱。侯某这才依依不舍地离开网吧。

民警根据侯某的记忆推算,他在网吧里整整呆了两个星期。

身无分文起邪念 翻墙入室伸贼手

5月18日,侯某从网吧里出来。因为没钱花了,我打算到偏僻的村里,这些地方可能好偷点。陈某交代。当天中午,他坐上公交车寻找下手目标。

途经城东街道土墩塘村时,他发现一间较破旧的老房子。因连续上网,脑袋昏沉的侯某打算到这老房子内先睡上一觉,可当时已是中饭时间,侯某肚子饿得咕咕叫。于是,侯某到附近晃悠,翻墙进入一户人家,在客厅里偷到了20来块钱。

当天13时多,吃饱饭后,侯某破门而入,来到了老房子的二楼,选择棉被柜作为睡觉之地,这一觉睡了20多个小时,直到第二天被民警吵醒。

经过调查,侯某曾有两次盗窃前科,每回都是因上网玩游戏而没钱花。

厄瓜多尔的表哥 韩国的好朋友

骗走国内亲们的血汗钱

本报讯(记者 程遥 通讯员 秦伊茹)近日,柳市公安分局一天接到两起冒充在国外工作、留学的亲朋好友,迂回诈骗其在国内亲友的诈骗案。

玲玲是柳市人,她的表哥阿坤(化名)在厄瓜多尔做生意。5月19日,玲玲收到QQ加好友的验证信息,对方自称是玲玲表哥阿坤。玲玲一看,虽然不是表哥原来的QQ号,但是这个昵称和头像与表哥之前的QQ号一模一样,便没有怀疑。

加了好友后,表哥称现在联系玲玲是因为自己的多年挚友阿峰(化名)的父亲病重,急需钱做手术,而表哥正好欠阿峰6000元。表哥说他在厄瓜多尔汇不了钱,让我先帮忙垫

付6000元。玲玲说,表哥还给了玲玲阿峰的手机号。

想到表哥难得找自己帮忙,玲玲没多想就给阿峰打了电话,得知阿峰的账号后汇了6000元钱。

可是,后来阿峰又让玲玲汇款,玲玲这才产生怀疑,直接打电话给国外的表哥。表哥说自己根本没有换过QQ号,也不需要给谁汇款。玲玲这才意识到被骗了。

同一天,在柳市镇务工的小蔡则被QQ上的韩国好朋友骗走16000元。

当天,小蔡在手机QQ上接到在韩国留学好朋友的短信。

他说已经联系好嘉兴的工作单位,就差送礼金了。但是身处国外,他只有

韩元,希望小蔡能帮忙垫付。小蔡说,他二话不说就答应了,并且主动联系了好朋友所谓的领导。

与领导几句寒暄下来后,小蔡觉得好朋友的工作真的很有眉目,便给对方汇了4000元。之后,好友再次通过QQ联系小蔡,告诉小蔡,领导已经收到款项,但是对数额并不是十分满意,让小蔡再汇12000元,小蔡照办。

之后,当好友再次表示需要一笔款项送人情时,小蔡才回过神来,多方打听才得知好友的QQ被盗了。

警方提醒,在收到QQ上的借钱等涉及钱财的信息时,一定要先核实,即使是国外,也要多方核实,以防被骗。

电瓶车坠下路基 警民合力救司机

本报讯(记者 程遥 通讯员 陈本美)5月20日15时左右,大荆镇银坑村路段一男子骑二轮电瓶车,因操作不当,突然冲出路基,连人带车坠入路边草丛中,头部碰在石块上,血流不止,情况危急。有人赶紧报警,还有人下去救人,将伤者抬上来,紧急送往医院救治。

据目击者黄先生介绍,当天15时许,他开车经过银坑村路段。看到有人出事,我赶紧停车跑过去,附近的行人

也围上来帮忙,跳下路基一起救人。刚好,一辆警车经过,下来两名警察。比较专业,告诉众人一定要扶好伤者的头。

据了解,伤者施某某,现年47岁,大荆镇智仁社区人。还好遇到这么多的好心人,要是再晚一会,流血过多,我的性命恐怕不保!后来知道救我的是大荆交警中队民警郑世文和协警黄贤江。施某某说。

近视男不戴眼镜 闯红灯撞伤老人

本报讯(记者 郑望喜 通讯员 戚梅丽)54岁的重庆男子黄某近视却不戴眼镜,闯红灯撞伤老人。目前,黄某因无证驾驶被依法行政拘留,并予以罚款712元。

我开车经过时,看到有个老人躺在地上,旁边有辆运水果的机动三轮车,一个男的在边上急得团团转。报警人刘先生称,5月20日4时55分左右,他驾车从市区开往虹桥,途经104国道虹桥镇环城西路路口时,听到有人喊有没有人帮我报个警啊,刘先生便下车、报警。很快,交警赶到现场并将伤者送往医院救治。

据悉,机动三轮车驾驶员黄某,重

庆人,54岁。我当时拉着一车水果准备去乐清市区,在路口时闯红灯了,因为我想开过去红灯就变绿了。黄某说,他近视300多度,当天没有戴眼镜,而事发时天色比较暗,在快过路口红绿灯时,与一名从右往左横穿马路的行人发生碰撞,三轮车侧翻在地,被撞的老人一动不动地躺在地上。被撞老人姓徐,虹桥人,78岁,身上多处骨折,伤势较重。

经了解,黄某属于无证驾驶,其驾驶的机动三轮车没有悬挂机动车号牌,也没有缴纳第三者强制险。

现案件还在进一步处理中。

瘦身腰带成道具 偷带铜件被发现

本报讯(记者 杨海虹 通讯员 陈通统)犯罪嫌疑人冉某利用瘦身腰带,将偷来的铜件挂在腰带上,企图掩人耳目,谁知被老板发现,5月20日,冉某因盗窃罪被警方刑事拘留。

今年39岁的冉某来自贵州,在北白象镇磐石社区一家电器厂务工。5月11日11时30分许,冉某吃完中饭准备回厂里休息,看到工厂冲床旁放置着很多铜件,于是起了贼心。冉某用透明塑料袋装了一些铜件,然后绑在皮带上,

用外衣盖住来掩人耳目。随后将铜件放进电瓶车内,并以108元的价格将铜件卖给了收废品的人。

尝到甜头后的冉某越发大胆,5月17日,他在腰间绑了一根瘦身腰带,打算用同样的方法偷更多铜件。岂料,冉某这一举动,引起了老板的怀疑。随后老板报案,冉某被民警抓了个现行。

经民警调查,冉某曾因抢劫案和盗窃罪已有两次入狱,而这次将是第三次进监狱了。

Chengshi 微新闻

2014年5月22日

男孩跟母亲买菜 走失后遇上民警

@张文浩:5月19日9时许,翁垟派出所民警巡逻至九房前村菜场时,发现一名年约3岁的小男孩在菜场门口走来走去。在附近找不到男孩父母,民警先将

男孩带回派出所。临近中午,男孩父亲王某赶到派出所,原来,当天上午,男孩跟着母亲去买菜时,不知何时走散了,幸好遇上了民警。

开车遇上电线杆 举棋不定撞上了

@杨海虹/詹梦琪:5月19日14时许,在雁荡镇白沙岛村的牌坊三岔口处,小货车驾驶员周某经过时,看见前面一根电线杆拦在路中间,他考虑从电线杆左

边绕过去还是从右边绕过去好,可还没等他作出选择,车子就直接撞向电线杆上,所幸没有人员受伤。

民警为抓 瘾君子 凌晨蹲守两小时

@叶萌/黄梦怡:淡溪人臧某涉嫌吸毒,白天难觅其踪影,但每天深夜,他必定会去他家经营的便利店,帮其妻看店。得到这个消息后,虹桥派出所民警

于5月20日零时多来到臧某经营的便利店外蹲守两个多小时,终于将臧某当场抓获。

全面推进城市节水 点滴铸就生态文明

我市举行 全国城市节约用水宣传周 活动

张丁可

5月17日,在晨沐广场的全国城市节约用水宣传周广场活动现场,工作人员向几名市民详细讲解几套节水器具的节水原理。

今年5月11日至17日,是第23届全国城市节约用水宣传周,今年的宣传主题是“全面推进城市节水,点滴铸就生态文明”。

活动当天,市水利局、节水办向市民发放上千份宣传资料及《节约用水倡议书》,倡议人人增强节水意识,从自身做起,从点滴做起。本次全国城市节约用水宣传周,市水利局、节水办还通过电视、广播、报纸、出租车广告、短信、网站以及微信等多种手段和渠道,积极倡导市民低碳绿色生活,推进城镇节水,不断提高全民节水和保护生态水系的意识,树立人水和谐的节水理念。

节水金点子

1. 洗衣节水

(1)洗衣机水位要适量。

(2)一水多次用:将漂洗的水留下来作下一批衣服洗涤用水。

(3)收集洗衣服的水冲厕所。

2. 洗澡节水

(1)淋浴代替盆浴能省1/3用水量。

(2)尽快调节好冷热水比例。

(3)站在澡盆里冲淋浴,收集下来的水用来冲厕所。

3. 厕所节水

(1)厕所的水箱过大,可以在水箱里放一两个盛满水的矿泉水瓶,以减少每一次的冲水量。

(2)用收集的家庭废水冲厕所,可以一水多用,节约清水。

(3)垃圾不论大小、粗细,都不要丢入厕所中用水来冲。

4. 一水多用

(1)洗脸水用来洗脚后冲厕所。

(2)用淘米水洗一遍菜可去除蔬菜上残留的农药,淘米水、洗蔬果的水、煮过面的水,可以用来浇花,也可以用来洗碗筷。

(3)养鱼水浇花。

关于乐清市区清河南路(公安东路-东大街)建设工程环境影响评价文件行政许可受理情况的公告

我局已受理乐清市区清河南路(公安东路-东大街)建设工程环境影响评价文件行政许可申请材料,根据有关法律、法规的规定,现将有关内容公告如下:

项目名称:乐清市区清河南路(公安东路-东大街)建设工程。

建设地点:本项目北起公安东路,南至东大街,为新建城市支路,设计速度20Km/h,红线宽度10米,总长484.294米。总投资4861.93万元。

环境影响评价基本结论:项目选址合理。本工程建设会对沿线地区的环境带来一定的不利影响,但只要在施工期和营运期严格执行国家有关环保法规及环境标准,采取本报告提出的各项污染防治对策及保护措施,就能使工程建设对环境的影响降到最低。因此

本项目从环保角度来看可行。主要污染防治措施及建设内容详见乐清市政府信息公开网(xxgk.yueqing.gov.cn,行政许可栏目)。

即日起,公众可以在七个工作日内到乐清市行政服务中心环保窗口或来电向我局反映问题或提出有关意见和建议。

根据《中华人民共和国行政许可法》、《环境保护行政许可听证暂行办法》的有关规定,行政许可申请人、利害关系人有申请听证的权利。若有要求听证的,应当在公告期间以书面形式向我局提出听证申请。

联系电话:0577-61882585

传真:0577-61882586

乐清市环境保护局

游戏机室低价转让

位于柳市车站路,1000平方米。联系人:陈先生13588998953

黄华集团诚聘

高低压成套设备电气设计1名、高低压开关柜柜体设计1名、欧美式箱变设计1名。联系人:陈先生1375778666。

厂房出租

本幢厂房位于柳市镇后街龙坦工业区,柳市交警中队东首10米,104国道旁,建筑面积3000多平方米,厂内设备齐全,厂房地址优越,现向社会招租,价格面议!联系电话:13706774806、18757072666、13757780999,联系人:杨先生、李先生。